



Nr. 7675 /D.R.P.
Data 22.08.2013

SG : 4914
3.09.2013

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRIILOR CLIMATICE

SA/10.06

Cabinet Ministru Delegat

779 b

Nr. înreg: 12088 /LAV/ 31.07.2013

Către : Guvernul României - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

În atenția: Domnului Mihai Alexandru VOICU – Ministru Delegat

Referitor la: Întrebarea înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul
cu nr.5728/DRP/25.06.2013

Stimate Doamnă Ministru Delegat,

17.06

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la întrebarea formulată de domnul senator Dumitru Marcel BUJOR, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr.5728/DRP/25.06.2013.

Cu stimă,

MINISTRU DELEGAT

LUCIA ANA





GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

Cabinet Ministru Delegat

Nr. înreg: 12059 /LAV/ 31.07.2013

Către : Parlamentul României – Senat

În atenția: Domnului Dumitru Marcel BUJOR - Senator

Referitor la: Întrebarea nr.5728/DRP/25.06.2013 privind implementarea strategiei de apărare împotriva inundațiilor

Stimate Domnule Senator,

Referitor la întrebarea înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr.5728/DRP/25.06.2013 privind implementarea strategiei de apărare împotriva inundațiilor, vă comunicăm următoarele:

La nivel național a fost elaborată Strategia Națională de Management al Riscului la Inundații pe termen mediu și lung aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.846/2010 pentru aprobarea Strategiei Naționale de Management al Riscului la Inundații pe termen mediu și lung, cu un orizont de timp, până în anul 2035. Strategia este elaborată în spiritul prevederilor Directivei 2007/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2007 privind evaluarea și gestionarea riscului la inundații, are ca scop declarat „definirea cadrului pentru orientarea coordonată, intersectorială a tuturor acțiunilor, în vederea prevenirii și reducerii consecințelor inundațiilor asupra activităților socio-economice, a vieții și sănătății oamenilor și a mediului”. România trebuie să finalizeze: elaborarea hărților hazard și a hărților de risc la inundații până în decembrie 2013 și elaborarea Planului de management al riscului la inundații - decembrie 2015.

Dintre măsurile importante pe care Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice le derulează, ca urmare a istoricului inundațiilor în țara noastră, se numără: coordonarea elaborării Planului Național de Amenajare a Bazinelor Hidrografice, a elaborării hărților de hazard și de risc la inundații, a Planului de management al riscului la inundații și a Planurilor bazinale de prevenire, protecție și diminuare a efectelor inundațiilor, implementarea de noi sisteme informaționale de colectare a datelor și de avertizare - alarmare pentru cazuri de inundații, implementare proiecte, etc..

Au fost inventariate toate punctele critice de pe cursurile de apă, în vederea stabilirii priorităților pentru execuția lucrărilor cu rol de apărare împotriva inundațiilor. O atenție deosebită vom acorda zonelor în care viiturile din această vară au produs pagube importante.

Este de menționat că orice lucrare cu rol de apărare împotriva inundațiilor se va realiza numai în conformitate cu prevederile noilor Planuri de amenajare a bazinelor hidrografice.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm domnule senator de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRU DELEGAT

LUCIA ANA VILAGA

